
 

Kedves Börcsiek, Tisztelt Választópolgárok! 

 

Szuchy Péter vagyok, 43 éves.  

Kötődésem Börcs településhez 2002-ben kezdődött, amikor  

megismertem Henit, egy tősgyökeres börcsi lányt.  

2008-ban összeházasodtunk, melyet követően Börcsön alapítottunk 

családot. Szeretettel és büszkeséggel neveljük gyermekeinket Benedeket  

és Brigittát. Feleségem nem csak biztos társa és háttere életemnek, hanem  

családunk és az általa üzemeltetett helyi cukrászda vendégkörének megédesítője is.   

 

Jómagam már gyermekkorom óta műszaki beállítottságú voltam, aminek hatására a középiskolai tanulmányaimat 

gépjármű technikai szerelőként és gépjármű villamossági technikusként végeztem. Érettségit követően úgy hozta 

a szükség, hogy tanintézmény látogatást csak munka mellett folytathattam. További középfokú végzettségeket 

logisztikához és gyártásirányításhoz kapcsolódóan sikerült elsajátítanom, majd ezeket követően 

vállalkozásmenedzsment szakirányon műszaki menedzser diplomát szereztem. 

 

Tanulmányaimmal párhuzamosan több, a versenyszférában neves cégnél bővítettem gyakorlati tapasztalataimat, 

a folyamatok és különböző méretű csoportok irányításában, végig járva minden lépcsőfokot, a beosztott 

munkatárstól a felsővezetői pozíciókig.  

Jelenleg és immáron 12 éve, mint operatív menedzser dolgozom. Feladatom a hatékony vállalati működés 

biztosítása. Munkám során tárgyalásokat folytatok kis- és nagyvállalatokkal belföldön és külföldön egyaránt, 

üzleti partnerekkel, hatóságokkal, állami szerepelőkkel és szervezetekkel. Kiterjedt kapcsolati rendszert építek 

folyamatosan az ágazatban releváns vezetőkkel és vállalkozásokkal. Egy speciális iparágban projekteket vezetek, 

és támogatom kollégáimat, tartom a kapcsolatot az ügyfelekkel.  

 

Úgy gondolom, hogy a munkáim során szerzett jártasságom, kapcsolatrendszerem, értékteremtő kompetenciáim, 

valamint a településen eltöltött két évtizedes tapasztalásaim kellő alapot biztosítanak arra, hogy független 

önkormányzati képviselőjelöltként kérjem a tisztelt Választópolgárok bizalmát.  

 

Hiszem, hogy a település eddigiekben elért sikereinek és fejlődésének folytatását, továbbá lakosainak 

elégedettségét egy olyan sokoldalú képviselőtestület tudja garantálni, ahol minden tag képes kiállni az általa 

képviselt lakosok, helyi szervezetek és irányvonal mellett, továbbá képes csapatban dolgozni és egységként 

képviselni a meghozott döntéseket. Önmagamat egy olyan kritikus szemléletű csapatjátékosnak tartom, aki képes 

az érvelésre, az érdekképviseletre, de egyben minden olyan kezdeményezésre nyitott, ami a település javát 

szolgálja. 

Hiszek a kommunikáció erejében, ezért megválasztásom esetén mindenkit bíztatok a nyílt és őszinte 

kommunikációra. Mind a konstruktív javaslatoknak, mind a problémák megoldásának alapja, hogy azokról 

konzultáljunk.  

Börcs egy fantasztikus település, olyan hely, ahol az itt élő emberek szívesen tervezik és építik jövőjüket, ahol 

joggal várják el, hogy falusias jellegéből ne veszítsen, megőrizze hagyományait, de ne maradjon le a folyamatos 

fejlődés lehetőségeiről, képes legyen olyan dolgokban is pályázni amire valóban szüksége van. Fontosnak tartom, 

hogy Börcs olyan falu maradjon, ahova jó hazajönni, ahol biztonságban tudjuk gyermekeinket, ahol az itt élők 

büszkék lehetnek a rendezett környezetre. 

Hiszek abban, hogy a fejlődés útjáról nem csak a képviselőtestületnek, hanem a képviselt lakosoknak és helyi 

szervezeteknek, vállalkozásoknak a súlyozott véleménye alapján kell irányt szabni.  

Úgy vélem, hogy a település civil szervezeteinek működése szerves és elválaszthatatlan része a település 

hatékony működésének. Ezek a szervezetek kivétel nélkül nagyban hozzájárulnak Börcs fejlődéséhez és pozitív 

megítéltségéhez, továbbá szavatolják, hogy Börcs továbbra is élhető település maradjon, ezért véleményem 

szerint ezen szervezetek megkülönböztetés nélküli támogatása is fontos feladata kell legyen a következő éveknek. 

 

Bízom abban, hogy értékrendem szimpátiára talál, és bizonyíthatok képviselőként a Választók jóvoltából. Minden 

a nevem mellé leadott voksot előre megköszönöm!  

Tisztelettel,  

Szuchy Péter 


